Řasy jsou jednoduché ………………….. organismy, tradičně řazené mezi nižší rostliny. Ve skutečnosti jsou řasy seskupením nepříbuzných skupin organismů a jen některé z nich jsou blízké rostlinám. Mezi řasami najdeme jednobuněčné i …………………… formy, tělo mnohobuněčných řas je tvořeno …………... Nejsou schopné přežít v ………….. prostředí, žijí proto ve sladké nebo slané vodě, suchozemské formy jsou malé, nenápadné a hojněji se vyskytují ve vlhkých tropických oblastech. Některé řasy vyřešily problém vysychání ………………. s houbou a tvoří součást lišejníků.

Většina řas je schopná fotosyntézy a je proto ………………... . Místa, kde dochází k fotosyntéze se nazývají …………………... Řasy jsou součástí vodních ekosystémů, ruduchy a …………….. poskytují potravu i úkryt, mikroskopické řasy tvoří ………………... Věda, která studuje řasy, se nazývá ……………………...

Vodní řasy lze v závislosti na druhu využít jak jako …………………, tak …………….. či ………………….. na výrobu vodíku, metanu a biopaliva.

Řasy jsou jednoduché ………………….. organismy, tradičně řazené mezi nižší rostliny. Ve skutečnosti jsou řasy seskupením nepříbuzných skupin organismů a jen některé z nich jsou blízké rostlinám. Mezi řasami najdeme jednobuněčné i …………………… formy, tělo mnohobuněčných řas je tvořeno …………... Nejsou schopné přežít v ………….. prostředí, žijí proto ve sladké nebo slané vodě, suchozemské formy jsou malé, nenápadné a hojněji se vyskytují ve vlhkých tropických oblastech. Některé řasy vyřešily problém vysychání ………………. s houbou a tvoří součást lišejníků.

Většina řas je schopná fotosyntézy a je proto ………………... . Místa, kde dochází k fotosyntéze se nazývají …………………... Řasy jsou součástí vodních ekosystémů, ruduchy a …………….. poskytují potravu i úkryt, mikroskopické řasy tvoří ………………... Věda, která studuje řasy, se nazývá ……………………...

Vodní řasy lze v závislosti na druhu využít jak jako …………………, tak …………….. či ………………….. na výrobu vodíku, metanu a biopaliva.

Řasy jsou jednoduché ………………….. organismy, tradičně řazené mezi nižší rostliny. Ve skutečnosti jsou řasy seskupením nepříbuzných skupin organismů a jen některé z nich jsou blízké rostlinám. Mezi řasami najdeme jednobuněčné i …………………… formy, tělo mnohobuněčných řas je tvořeno …………... Nejsou schopné přežít v ………….. prostředí, žijí proto ve sladké nebo slané vodě, suchozemské formy jsou malé, nenápadné a hojněji se vyskytují ve vlhkých tropických oblastech. Některé řasy vyřešily problém vysychání ………………. s houbou a tvoří součást lišejníků.
Většina řas je schopná fotosyntézy a je proto ………………... . Místa, kde dochází k fotosyntéze se nazývají …………………... Řasy jsou součástí vodních ekosystémů, ruduchy a …………….. poskytují potravu i úkryt, mikroskopické řasy tvoří ………………... Věda, která studuje řasy, se nazývá ……………………...

Vodní řasy lze v závislosti na druhu využít jak jako …………………, tak …………….. či ………………….. na výrobu vodíku, metanu a biopaliva.

Řasy jsou jednoduché f……………….. organismy, tradičně řazené mezi nižší rostliny. Ve skutečnosti jsou řasy seskupením nepříbuzných skupin organismů a jen některé z nich jsou blízké rostlinám. Mezi řasami najdeme jednobuněčné i m………………… formy, tělo mnohobuněčných řas je tvořeno s………... Nejsou schopné přežít v s………….. prostředí, žijí proto ve sladké nebo slané vodě, suchozemské formy jsou malé, nenápadné a hojněji se vyskytují ve vlhkých tropických oblastech. Některé řasy vyřešily problém vysychání s……………. s houbou a tvoří součást lišejníků.

Většina řas je schopná fotosyntézy a je proto a……………... . Místa, kde dochází k fotosyntéze se nazývají ch………………... Řasy jsou součástí vodních ekosystémů, ruduchy a ch………….. poskytují potravu i úkryt, mikroskopické řasy tvoří f……………... Věda, která studuje řasy, se nazývá a…………………...

Vodní řasy lze v závislosti na druhu využít jak jako p………………, tak p………….. či s……………….. na výrobu vodíku, metanu a biopaliva.

Řasy jsou jednoduché f……………….. organismy, tradičně řazené mezi nižší rostliny. Ve skutečnosti jsou řasy seskupením nepříbuzných skupin organismů a jen některé z nich jsou blízké rostlinám. Mezi řasami najdeme jednobuněčné i m………………… formy, tělo mnohobuněčných řas je tvořeno s………... Nejsou schopné přežít v s………….. prostředí, žijí proto ve sladké nebo slané vodě, suchozemské formy jsou malé, nenápadné a hojněji se vyskytují ve vlhkých tropických oblastech. Některé řasy vyřešily problém vysychání s……………. s houbou a tvoří součást lišejníků.

Většina řas je schopná fotosyntézy a je proto a……………... . Místa, kde dochází k fotosyntéze se nazývají ch………………... Řasy jsou součástí vodních ekosystémů, ruduchy a ch………….. poskytují potravu i úkryt, mikroskopické řasy tvoří f……………... Věda, která studuje řasy, se nazývá a…………………...

Vodní řasy lze v závislosti na druhu využít jak jako p………………, tak p………….. či s……………….. na výrobu vodíku, metanu a biopaliva.

Řasy jsou jednoduché f……………….. organismy, tradičně řazené mezi nižší rostliny. Ve skutečnosti jsou řasy seskupením nepříbuzných skupin organismů a jen některé z nich jsou blízké rostlinám. Mezi řasami najdeme jednobuněčné i m………………… formy, tělo mnohobuněčných řas je tvořeno s………... Nejsou schopné přežít v s………….. prostředí, žijí proto ve sladké nebo slané vodě, suchozemské formy jsou malé, nenápadné a hojněji se vyskytují ve vlhkých tropických oblastech. Některé řasy vyřešily problém vysychání s……………. s houbou a tvoří součást lišejníků.

Většina řas je schopná fotosyntézy a je proto a……………... . Místa, kde dochází k fotosyntéze se nazývají ch………………... Řasy jsou součástí vodních ekosystémů, ruduchy a ch………….. poskytují potravu i úkryt, mikroskopické řasy tvoří f……………... Věda, která studuje řasy, se nazývá a…………………...

Vodní řasy lze v závislosti na druhu využít jak jako p………………, tak p………….. či s……………….. na výrobu vodíku, metanu a biopaliva.

Řasy jsou jednoduché fotosyntetizující organismy, tradičně řazené mezi nižší rostliny. Ve skutečnosti jsou řasy seskupením nepříbuzných skupin organismů a jen některé z nich jsou blízké rostlinám.[1] Mezi řasami najdeme jednobuněčné i mnohobuněčné formy, tělo mnohobuněčných řas je tvořeno stélkou. Nejsou schopné přežít v suchém prostředí, žijí proto ve sladké nebo slané vodě, suchozemské formy jsou malé, nenápadné a hojněji se vyskytují ve vlhkých tropických oblastech. Některé řasy vyřešily problém vysychání symbiózou s houbou a tvoří součást lišejníků.

Většina řas je schopná fotosyntézy a je proto autotrofní. Chloroplasty vznikly primární endosymbiózou se sinicí nebo až sekundárně symbiózou s jinou řasou. Některé jednobuněčné řasy jsou mixotrofnínebo sekundárně chloroplasty dokonce úplně ztratily. Řasy jsou součástí vodních ekosystémů, ruduchy a chaluhy poskytují potravu i úkryt, mikroskopické řasy tvoří fytoplankton. Věda, která studuje řasy, se nazývá algologie či fykologie.

Vodní řasy lze v závislosti na druhu využít jak jako potravinu, tak palivo či surovinu na výrobu vodíku, metanu a biopaliva.

